
 
 
 

 

SUBCOMISIÓN DE CONTROL POLÍTICO 

Decenio de la igualdad de oportunidades para mujeres y hombres 
Año del Bicentenario, de la consolidación de nuestra Independencia, y 

de la conmemoración de las heroicas batallas de Junín y Ayacucho 

PRIMERA LEGISLATURA ORDINARIA DEL  
PERÍODO ANUAL DE SESIONES 2024 - 2025 

 
ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA  

SUBCOMISIÓN DE CONTROL POLÍTICO,  
CELEBRADA EL MIÉRCOLES 4 DE SETIEMBRE DE 2024 

 
Presidida por la congresista Moyano Delgado 

 
A las 10:00 a.m. del miércoles 4 de setiembre de 2024, en la Sala Moyano del Palacio 
Legislativo y a través de la Plataforma Microsoft Teams, estando a la Presidencia de 
la congresista MOYANO DELGADO, se constató la presencia de los siguientes 
congresistas miembros titulares de la Subcomisión: ECHAÍZ DE NÚÑEZ IZAGA, 
FLORES RAMÍREZ, MARTICORENA MENDOZA, MUÑANTE BARRIOS, QUIROZ 
BARBOZA, TUDELA GUTIÉRREZ y VENTURA ANGEL. 
 
AUSENTES los congresistas AGUINAGA RECUENCO y CUTIPA CCAMA. 
 
Registrada la asistencia de ocho congresistas, con el quorum reglamentario, que era 
de seis congresistas, según señaló la PRESIDENTA, se dio inicio a la sesión de 
Instalación de la Subcomisión de Control Político para el Período Anual de Sesiones 
2024 – 2025. 
 
Intervino la PRESIDENTA para señalar la importancia del trabajo que corresponde a 
la Subcomisión de Control Político como parte del diseño de pesos y contrapesos que 
sustenta nuestra democracia, evaluando de manera oportuna, ordenada e imparcial 
las normas emitidas por el Poder Ejecutivo. Luego de lo cual, declaró instalada la 
Subcomisión de Control Político para el Período Anual de Sesiones 2024 - 2025.  
 
Seguidamente, la PRESIDENTA propuso que el horario de sesiones de la 
Subcomisión sea los días miércoles a las diez de la mañana, lo cual fue consentido 
por los miembros de la Subcomisión. 
 
Finalmente, la PRESIDENTA solicitó la aprobación del acta de la presente Sesión de 
Instalación con dispensa de su lectura, lo cual fue consentido por los miembros de la 
Subcomisión.  
 
Después de lo cual, y siendo las 10:06 a.m., la PRESIDENTA levantó la sesión. 
 
 
 
 
 

MARTHA MOYANO DELGADO 
Presidenta  
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